From: Lilia Hristova

Sent: Tuesday, January 4, 2022 2:02 PM

To: v.zaharieva@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a usmeHeHue 1 gonbaHeHe Ha HapeabaTta 3a obuwecTBeHMA peq Ha
TeputopuaTa Ha CToIMUYHa 06LINHA

3npaseiirte,
UYectura HoBa roguHa, moxenaBam aa 0bje ycremHa u 01arononyyHal

B®B Bpb3ka ¢ BHecenus Jloknan ¢ per. No COA21-BK66-11332/30.11.2021 r. oTHOCHO
[Ipoext Ha Hapenba 3a usmenenue u gonbinenue Ha HapenOata 3a obmiecTBeHus pes Ha
tepuropusita Ha CToIMYHA 0OIMHA, PABS CIETHOTO MPEIIOKCHHE:

B anunes 3 Ha npennaranus HOB 4. 3a, TEKCTBT ‘6 OeHs Ha uzoasaremo My’ na Objae
B Kpas Ha a03ala u IeNusaT TEKCT J1a u3riexaa taka: “Paspemenuero no an. 1 (mo oopasen
cbriacHo [Ipunoxxenue Ne 2) ce u3gaBa B 7-AHEBEH CPOK OT JlaTaTa Ha MOJIaBaHEe Ha
3asIBJICHUETO I10 aJl. 2, KaTo ce u3mpaiia Ha opranute Ha MBP u ce my0yiMkyBa 1 Ha HHTEpHET
CTpaHHUIlaTa Ha ChOTBETHATA palOHHA a]MUHUCTpAIUS B [IeHsl HA U3/1aBaHeTo My.”

Momueu: B an. 3 Ha wi. 3a ce peryiaMeHTHpAT CIACAHUTE 3abJDKEHUS Ha pailoHHaTa
aJIMMHHCTpAIIMS: J1a U3[a/Ie Pa3pellIeHre 3a U3MO0JI3BaHe HAa OTKPUTO HAa MUPOTEXHUYECKU
u3aenus — goitepBepku ot kateropusi F2 u F3 B 7-gHEBeH cpok OT JaTaTa Ha Mo/IaBaHe HA
3asIBJICHUETO 10 aJl. 2, TOBA pa3pelIeHHe a ce U3MPaTH B ICHS HA U3aBaHETO MY Ha
opranute Ha MBP u 10 1a ce myOinKyBa Ha CbOTBETHATa UHTEPHET CTPAHULIA.

Jlokato 3a mbpBUTE JIBE 3aABDKEHHUS € YKa3aH CPOK, TO 3a MyOIHKYyBaHETO Ha
pa3pelnieHneTo HsiMa OCOYEH TaKbB. 3a OCUTYpSBaHE Ha JIOCTATHhYHO BbB BPEMETO
MIpeIBApUTEIIHO YBEJIOMsBaHEe, O CIeABANIO pa3pEIICHUETO J1a ce MyOJIuKyBa B JICHS Ha
m3naBaHeTo my. Crnes KaTo ce mpejiara 7-IHEBEH CPOK 3a U3/IaBaHE HA Pa3pEIICHUETO OT
JaTaTa Ha MOJaBaHe Ha 3asiBICHUETO (KOsATO TpsOBa fa e nmoHe 10 1Hu mpeau CbOUTHETO) U
aKo To ObJIe U31aJICHO B Kpast Ha TO3H CPOK, pa3peIIeHUueTo 1ie € (hakT TpH THU TPEIr
cvOuTueto. [IpenBua KpaTkoTo ocTaBaIio BpeMme € 1enecho0pa3Ho 00I1IecTBeHOCTTa 1a Obie
yBeJIOMEHA Ype3 MyOIuKalus Ha MHTEpHET CTpaHUIaTa Ha palOHHATA aIMUHUCTPALIHS B ACHS
Ha M3/1aBaHETO HA pa3pelleHue 3a N3M0J3BaHe HAa OTKPUTO HAa MUPOTEXHUUYECKU U3/ —
doitepBepku ot kareropusi F2 u F3.

JInnus Xpucrosa

OO1iecTBeH MocpeIHUK Ha Teputopuara Ha CToau4Ha oOuIHa
Tenedponn: 02 987 34 49, 02 987 13 41

MoOunen:

®dakc: 02 986 27 85
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